

Egyházközségi tájékoztató

Kedd	Az Egyházközségi képviselőtestület gyűlése lesz a plébánián. Szeretettel várjuk őket lehetőség szerint már a szentmisére is.
Péntek	Elsőpéntek Meglátogatjuk az otthon lévő időseket, betegeket.
7h	Szentmise
8-17	Egész napos szentségimádás a kápolnában
17	Imaóra Egyházközségünkért, betegekért, békéért
18h	Szentmise Borota: 18h szentmise
Vasárnap	
17h	Szentségimádás, Máltai imaóra lesz.

Egyéb

A **kunfehértói búcsú** szerdán 10.30h-kor lesz.

Ezen a napon a szentmise reggel 7-kor lesz a kápolnában. A májusi litániák 2-től kezdődnek.

Gyalogos és vonatos zarándoklatot is szervezünk. Jelentkezni Szabolcs atyánál vagy Patocskainé Klári néninél lehet.

A gyalogosoknak reggel 6h-tól lesz gyülekezés a templom előtt és 6.15-kor indulás.

A vonattal indulóknak 8.45-kor van gyülekezés a vasútállomáson.

A gyerekektől azt kérjük, hogy fehér pólóba jöjjenek!

A szentmise után vendéglátás lesz, de az útra enni, innivalót mindenki hozzon magával.

Bárki csatlakozását szívesen fogadjuk!

Május a **Szűzanya hónapja**.

A litánián hétfő kivételével 17.30-kor kezdődnek a plébánia belső udvarában vagy a templomban aszerint, hogy szentmisét hol tartjuk.

Az **Anyaszentegyház házasságot hirdet:**

Illés Imre Áron, Imre és Ocskó Margit fia Szegedről veszi házastársul Jacsó Ibolyát Benedek és Kasziba Mária leányát Jánoshalmáról.

Hirdetjük őket először.

Imádkozzunk házasságkötésre készülő testvéreinkért.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik befizették idei **Egyházközségi Hozzájárulásukat**, régi nevén az egyházi adót. Ezt minden önálló keresettel rendelkező, magát katolikusnak vallónak illik befizetni.

Ez Egyházközségünkben idén 6200ft/fő.

Rendezhetjük az irodában H-P, 8-12h között vagy átutalással: Római Katolikus Plébánia, Jánoshalma 11732129-20034553 számlaszámon a lakcím pontos megjelenítésével.

Szeretettel köszöntjük azokat, akik a **héten ünneplik** születés vagy névnapjukat, házassági évfordulójukat. Isten éltesse őket!

[A legfontosabb: ne felejtsetek el a héten imádkozni!](#)

A hét ünnepei, szentjei

Hétfő	Sienai Szent Katalin, szűz és egyháztanító, Európa társvédőszentje- ünnep
Szerda	Munkás Szent József- emléknep
Csütörtök	Szent Atanáz püspök és egyháztanító- emléknep
Péntek	Szent Fülöp és Jakab apostolok- ünnep